## **Notice**

to the holders of securities issued by BNP Paribas Emissions- und Handelsgesellschaft mbH:

BNP Paribas Arbitrage S.N.C. (old)

has changed its name while retaining its legal entity to

BNP Paribas Financial Markets S.N.C. (new).

With effect from 11 December 2023 BNP Paribas Arbitrage S.N.C. operates under the name BNP Paribas Financial Markets S.N.C. ("BNPP FM"). As part of this name change BNPP FM relocated its registered office and is now based in 20 boulevard des Italiens, 75009 Paris, France.

Frankfurt am Main and Paris, 12 December 2023

Issuer

Offeror

BNP Paribas Emissions- und Handelsgesellschaft mbH

**BNP Paribas Financial Markets S.N.C.**